1063CHO3

3 =) 91 aeh 3

3.1 ofaer
AT 39 YRR 1 Teufd w1 | ofavd fwa g, S A= @ T R
fige 3 g & T T § TE| 98 Teh a@l (Giant wheel) F1 Hait
T =t ot SR Yl (Hoopla) [Teh @l TS&d o9 Us et # W@t fereht
T& W TH 9o (ring) I Tehd € R AR o8 =o%g H! ey 9 R} o, o
ARl 98 a&] oot S B8] Ter =redt ot fa aR SE guen Wl S
IUY Mt IR ITH W@ I AR Hi| A IAF IR H FAOR o fau 39 23
q el Wold o ot <4 @ & 12, @ 9 o A wt foh 38 fema
IR RE! H1 GAR i R fRa IR guen @erl, Wik S 3Heh fou o
220 @d fou?
Bl Gehel € Toh 319 T8 A0 0 o T rerm-rem Teurfaal et =) afs
ST TH IR GAR! i, A8 Hud €2 1 U8 ff Hwa € fF e @ aR
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T =R o ek qHiR T 43
A hi? TS| SALET 39 HEAIX o TFH FT ITAN FHd Y, 37 feafaai =l
W At Wk Tl grr fefud s gehd 2
33U 39 ufshan ki 9HEi|

SifEe g Falt I i AT hl x qA1 IHeh gN U @ ©ald i

e i y 9 frefud s o9 &) g2 fofa 6t <1 gt g/ = foren
S TRl ®

_ 1 1

y=5x ey

3x+ 4y = 20 )

T T9 TE RO T KT A Ad F Hhd 22 T TG B Bl hE

fafirat &, f9er1 29 39 o1 o stedad &y

3.2 a1 =/ W e wHteeT I

FEIX Y I HIT for =7 geiertor € =1 o ash il o See 2:
2x+3y=35
x-2y-3=0
R x—0y=2 A x=2
a9 w8 ff S ¢ foh o8 TR, T ax + by + c=0%h &G H W@l
S Ghdl €, &l a, b 3R ¢ TEAfTH TEAT T 3R ¢ STRp AT 917 T E,
W x 3R yH Tk ok g weam 21 (s S g 3R A I e
g, T U+ 02 0W WEEE H g1) A FE o g € Tt wee
*1 T HEASA % WHl k1 Tk g Bl €, Tk x o folT 9 EU y ok fog,
S gHieRtor o Al gell Wl SR ] <

ISR o ToIU, BT FHIHT0l 2x + 3y = 59 10 98 (LHS) ¥, x =1 3
y=1%@| @

T geT= 2(1) +3(1) =2 +3=5,
S FHiROT o €T 98 (RHS) o &l 2l
3, x=13R y=1FHH 20+ 3y=5 FH TF &A 2
I B GHIHIO 2x +3y=5H, x=1 AN y=7 W dd,
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@A 9= 2(1) +3(7) =2+ 21 =23
S grd ue oh SeR el 2
A, x=1 3N y=7% g THHR H TF &A @I 2|
safta gfte 9 seeht @ ered 22 s ered @ f g (1, 1) wHiem
2x + 3y =5 N Trefyd Y@ w feom @ 3k fag (1, 7) 30 W fem & 21 s@fer,
HHISHIUT T Yieh T1 SHeh! & 1Ua st arelt 1T X feora wes fog gran
2

aree |, 78 fadt ot e gt & fow g 2, rufq 9 =Rl e
INageh AHRIUT ax + by + ¢ = 0 T Ucleh & (x, y) TH FHIHIOT ki Tt
I el [@T F Tk fog oF 9 grar € ofR facima: ot tar g 2

39 SR feu T el (1) 3R (2) i ifiul 27 g ot e
o W, g9 effEen # Hel o 9R | gEA 9w el 2

3 < ok Tt IET S o x 3R y A T1 @ YHR oF FHiHWN HI
s =R ° Waw gl # uw g (@ Waw GHIET ) FEd 8
Iy, 3W for e gfie & 4 9 7w 2
Y W x IR y § Waw g g9 &1 A0E €9
ax+by+c =0

AR a2x+b2y+cz=0%

W&l a, b, c, a, b, c, A TEAAE FEAW 7§ R a2+ b2 20, a2 +b2#0 T
< = § T s T I % o SER
2x+3y-7=0 AN 9x—2y+8=0
Sx=y 3ﬁT—7x+2y+3=0
x+y=73ﬁTl7=y
1 9 W ® R 3 safdia gfie @ kw9 @2
FHAIX 9 % I o6 == o wh Pash gefieror &1 sanfida (sreiq

THT) FET0 T W @l e @1 N Sfe MY odl Hehd @ fh & = d

o iRt T SfHdE w9 § S KREm? 4 @ wa Wil e, 5

wy-grer foran s
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T =R o ek qHiR T 45

AT FHAIXH T8 ot 9e1 € fF U a1 ¥ AfE g @] & e, @ fe o
Y hadl TH B GHET B Hhdl 7

() T Tl Tk foag W i w g
(i) S Y@ wfaes] T et ®, Ui 9 g 2
(i) TAI T@d Fart )
o aft Grete i BW emepfa 3.1 o <wid €
aepfa 3.1 () ®, A wiresg wedt )
AP 3.1 (b) W, I THX 2
AP 3.1 (o) ®, A Hudt )

A
v

A
v

@ (®) (c)
3TeRTd 3.1

e iR m & [ w6 ot A fafEl gen semforde den
ST 1 WU-Y Y THAT ST Hehel B B FO I |

SETET0T 1 B0 =% 3.1 H XA S o 1 sifEen o H 20 o
S iR o =Rl AR I 991 g9l Wl ol wedt 81 g fefaat
I SO T MR (SAHAE) €O H Fa hifo)

T ST T WO T R

_ 1

y_ 2x
3rfq x=2y=0 (1)
AR 3x + 4y = 20 2)

3BT 37 HHIHION 1 URE ®Y § oo Hil 39k fau, 86 Td&
G0 o FH-U-%H T B e BH I gl H GO 3.1 H 2 &
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F”TU“ 3.1
20
X 0 2 X 0 — 4
3
= o | 1 _ 2073 0 2

) (i)

FAIX W A€ HISU fF g ek i o fufifid &9 4 HF
T B4 €1 Efey 39 g off 3 gl g9 Wehd €, W BUR g g4 Y el @
off B Tehd &) 1 AU STTAF RN Thd € 5 T TR qo S RN ok
A & fIU,x=0 9 T 87 W& Tk =X Y B W@ g, A G Th =R
o g iR | aga S §, fS9 e 9§ v fRan S Hehar @1 3SR
o oy, FieRtor (2) Hr=0T@H W, 89 U ® fF 4y =207¢, 31efq y =521 &t
THER, T (2) § y= 0@ W Y WE B B
3x=20,3?%x=?%| {F%?
s g Tl 2, safae 58
TR R IH-3ih efEad
AqEE TE B e ¥H Oy =2
+d €, fored x = 4 faoran @, <
T Ui 2l

HROM 3.1 °oF Bl oF 94 .
fagati A0, 0), B2, 1) 3R P(0, 5),
Q4, 2) H1 3MAfEd =hifelw| 27
GHFN x— 2y = 0 3 3x + 4y = 20
# fEfa & g e
AB @91 PQ i Wiy, v fR .
et 3.2 § =wfEn T R 3@.—%3'2

sl 3.2 ® eam e for <A el &1 Frefad w2 ot <9 Yard

fag (4, 2) R ufaess wxdl &1 5Tt 0 1 €, 3@ W TH A e
EEificauf
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SETET0T 2 : UlHell Teh QI 1 M o T 3R T 9 ¥ 2 Ut qen 3 e
UL | SHHT TRl WATel 3 Ufier o e T @ ®1 uiEe 3R e 3@ 3R
SEH ot 7 18 W SHi WE w4 ufed SR 6 We widil @ feafa W
ST qen MR (SATHAE) €9 § = SHiteg)
o1 : 3T 1 Ufe &1 oA x Ao 1 WS &1 od Iy A ol qd, S
w9 T weieRn g 2 @

2x+3y=9 (h
AR 4x + 6y = 18 )
TR qod ST fEue 9 s % foie, 9 goe g g fefua
W W g W Fwd T T, §H Yok FHIHU o T U@ ki &
3 gl e wrot 3.2 ° fRu g R

|t 3.2

X 0 [ 45 X 0 3

® (i)
eH 3 fagell ol T WH TN W AeifEd $3d ¢ SR Wil gied g1 8w
8 foF S Y wordt € (3fEn srepfa 3.3)1 e swiaw @ fF S weem
qea €, 1o T A S G W fHA 1 Geha 2

3.3
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FETET0T 3 T Yol YR, TN x4+ 2y —4 =0 3R 2x + 4y — 12 = 0 g Tefua
#1 T T 79 fufd w Sfhda w9 9 e i)

T : HIRON
x+2y-4=0 (1)
2x+4y-12=0 )
¥ 9 g o o B 9RO 3.3 § faw ww g
HIOT 3.3
X 0 4 X 0 6
_4—x 5 0 _12—2x 3 0
VI S y=—

() (i)
3 HHIHON &l WMHE ®9 § FEEM wE & faw, 89 faget R, 2) 3R
S(4,0) % WWIRS WK & & fau afeifgd id © @ik fagafi p (0, 3) @ik
Q(6, 0) 1 T PQ U T o oy maified &

3MMFfa 3.4

aepfa 3.4 o, B9 q@d B 6 3 Wl wed W ufaess T st ®, erefq
3 HR B

2022-23



T =R o ek qHiR T 49

ofery, 5o+ feofaal et € o= s Pas g 39 gr weida
fepel ST Tehal €1 T Soh SISO SR S e <@l o el o
FT=sal | w1 ==l w0t R S 3 feul 1w e g g % ' d

A FH H I TR S wehdar B

HyTaEt 3.1

1. oA T G W el ©, ‘O o g § qAd Wi A S T Tl T 9 3
9 a5 § gEY Shadt 919 T 3G 1 T W (F1 T8 TR 87) 39 frafa
1 FASAIOT TF WHT TG § e HiTo)

2. Topohe 319 o Tk = A T 3900 | 3 doct a1 6 TS GHEl| o) H EH T 3R
ol qol S YR HT 3 A T 1300 H @S| 39 feafq wr Somfvrda qen
ST €91 H S it

3. 2kg 94 3N | kg TR 1 go Tt &7 T 160 o1l T 7EH 915 4 kg 99 3R
T kg R T eI T 300 B 1 1 39 fefq i shsmforda qon senfuda wai
¥ e hiferul

3.3 e wiiieRor T & e fafy @ e

fUsel =g o, oo <@ T U Aash T I #1 ohd WRE &9 o
< et | oFe fRa s ®1 e ¥E off <@ ¢ fR 9 Y@ ufiesg
Hhdl © I GHG B Ghdl © A1 HUd B Hehdl S| 1 B S= Y feufd
T 7 ® Ghd 27 3R IfE twr ?, 9 fRE YeR? 7H v w4 3R 31 e
& IW AN e § 39 oT=sg | A
aeu B9 fUsel SN il TH-Tsh Y <T|
o 3TV 1 &t frufg #, I wifew f& 1fgen 3 feadt sR =& W
Fa w1 SR fopal IR g @e Qe

3Mepfd 3.2 |, 3A 3@ o fof 39 feorfa =1 fefua w3 et g
S €9 9 fog (4, 2) W Afd=s] &3 areft 1 w@nst w1 Hefud &
g1 gt fag (4,2) ST FHRTOT x - 2y = 0 3R 3x + 4y = 20 1 Tl
FH drell @t W fed ® R shad 7€t Swatts fag R

MY TH S €9 § Famud ) fh x =4, y=2 T 3T
THIFHO I HT Tk A S| FAF GHIHW H 1 3 y o AF W@ W, e
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T F © TF4-2x2=0334) +4(2) = 2081 31@:, TA1 Feaud feman
? fhx=4,y=2 <Al TN F TH T 21 wffeR 4, 2) S T@TR @
e T vt fag €, gefem 2t = § tawh weieer I
T 31T hael Tk ot 2

T YR, AfEell J WRE W 4 9K GOl &1 R 2 9R guel @
Tl

o IIEW 2 i feafa o, o 31y o Uit 3R Y g #1 ged T
F Hhd 72

3epfd 3.3 H, 39 fRufd &1 =nfyd™ &9 ¥ & 9t @1 I8 g/
g T g1 GHIOl oh B ok A3 ﬁ'g’,aﬁ (common points) g
T B 2
1 & e § wE gEts fig 32 WE 9 w9 d@d § fwom
1 YA g <HT IRl 1 TH B B T:, FHIRON 2x + 3y =9 3N
4x + 6y = 18 o URTHA ®T ¥ 3Mk Tt | 3HH e o= &l e
=ifen, Fifed A 9 THHWOT4x + 6y = 18 12 @ 9 2, @ TH
2x+3y=9 W il §, S fob weiehtor (1) & ©1 ereiq <A SR god
g1 Wh W, B9 @0 § T W@ W SE fag e i 3R ueis We @6
o <1 B1 SEEW o oy, g Uil 9 Yoieh T6g k1 Jod %Al 3%
qN 1% B Wehdl B ¥l Yk U 1 God 3.75 T q1 {6 1 Hod
0.50 & B HWehel €, T
o 3T 3 W feafg o, ;& @ weREl fedt s W fia g €2
stpfa 3.4 H, & g fufd w1 sfude w9 & @ 9o et 9
frefua fran T 21 it @ gfiess T s €, 3 wefEl T T
ﬁﬂ%gfwﬁ%]ma%ﬁaﬁ%ﬁﬁﬁwhmﬁaﬂﬁwaﬁmw
Tl Bl
s Maw Tl gE, g &€ gd T g, aw g @
3TETA (inconsistent) T8 HECA &1 Teh g THiehor g, fS@er g e
2, Y@ Tl 1 T (consistent) T HEAT g1 god @sh THHWN &
T FH o URHd &9 U 3FF A W 2 39 W H I = ok Aaw
TRl T 3T (dependent) T ed B 4 ST for Waen weiiehwon w1
AT A TT H B 2
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T =R o ek qHiR T 51
e B A W A T Waw gt g gry Frefua d@nst & SHeeR i
qUN B o AT B 1 9 YhR W Tsh WY o ®Y § ook Y Fehd ®B:
() YErd uh fog W iaese & gedl 21 39 feafa o, et g 5
Afgda g e € (AfeRief Rz 7m) |
(i) Y@d THiaR B Gehdl &1 39 Tefa o, @it o1 @i g & Bl
2 (STET e ) |
(i) ¥@W Gt B Gehdl ¢ 39 feufa o, wefrRn o srafifia w9 9
I BA B B [SNTHA (EE) GO ]|
U 3 B SN 1, 2 3R 3 § o+ Wash wHienor g W e @
e A R faER W fF 9 g SaiHdE 9 | e YRR % 2

() x—2y=03W3x+4y-20=0 (Y@ gfqesg & ©)
(i) 2x + 3y -9 =0 3 4x + 6y — 18 = 0 (Y@ Hurdt ®)
(iii) x + 2y -4 =032 + 4y — 12 =0 (Y@ g1 ©)

s oTen W 9 seewh ¥, A A ek 9 ¥ mm fe sl s

a, b, C,
N FI T a, b, ¢, FRa, b, c, TR 3.2 §, A9k &9 H Ky 7w

Gl o TUTeh ! o Hid &

|RUT 3.4
bl 1 .
%. | @ g %2 b z—z STl i MR EISyINGie)
. qor frego frego
1 |x-2y=0 B % @ b i=ag o T
3x+4y-20=0 S BN B A H g @t |gd (sfgda)

2 |2x+3y-9=0 ===
4x+6y—18=0 W@ q 3HF BA

3 |x+2y-4=0
2x+4y-12=0

.
|
|
|
i
%
2

N | =
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Rl 3.4 § Y 2@ GHd © 1

ax+by+c =0

AR a2x+b2y+02=0'{§|ﬁ5&|ﬁi'@lﬁz
() Thess e § @ A O g
a, b,

DRl A SR RCEE §

a, b, ¢

(i) T §, @ =D Ay
2

a, b, ¢

aredd o, gHeRt foam off frelt off Y@ 9@ o fau @ 21 39 5w iR
ISR AR THHT S HL Gehd o
3T 3F THhI TR HH o [T FH IR il

SATEI0T 4 : W% R S Swifog o Tz M

x+3y=6 (D
AR 2x—3y=12 )
T 2 AR T ?, A S= UE g BA B
T : 3MET FHIRTON (1) 3R (2) o WH @il 38eh U, 89 Goieh GHi
% < g A H §, S ENOh 3.5 § U €

RO 3.5

= 2 = 4 | 22
y 3 0 y 3

Th WH TR R &G A0, 2), B(6, 0), PO, — 4) 3R Q(3, — 2) ! ifd
Fifew, 3R fogeti *i e W@ AB IR PQ eehfd 3.5 & SIHER U

TH 2Ed © f W@ AB SR PQH U SHAfTS g B(6, 0) 71 @l
o GHIHTOT I 1 Tk BA x=6,y=0 B, FAq TR TH GO B

2022-23



T =R o ek qHiR T 53

3TTeRfd 3.5

IEENOT5 : UF g A1 B foh e weftentor 0 o1 gt et 2, stfgdi
T B YAl URfHG ®Y ¥ FF BA B:

Sx-8y+1=0 (D
3 2—4 g—0 2
x—s)’+5— (2)

W:aﬁw(z)aﬁ%@waﬂﬁm,mqﬁ%’:

Sx-8y+1=0
WY TE g€ ® S HH (1) B o, el (1) 31X (2) 9 frefia @ gurd
2| Tafae, TEE (1) R (2) & it §9 § % ' B
T W P fag siferd HifT IR =g g w1 i)
SEAETOT6 : = T ‘T’ § P e iR T wlied | wa SHh! wefed |
=1 fF g@® & fhad 1 @R, @ 399 S| fea, YwRd i e 'dld T
Yol 1 Gem # QT Y QK B TR i ge Tldl T U w1 gen w
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IR T @ o 9R wm 21 wRfedl w1 gg S o foy gerar wifse R s
J frat Y2 i =R @l

Tl : 3BT 89 U 1 T i x q91 Whe H1 & Hi y 9 Feiad Hil @,
TT9 o G

y=2x-2 (D)
AR y=dx—4 )
9 ST THEHTON (1) 3R (2) o WH Gied o fou, Teis St

& T BA T B A Gl 3.6 ° f7w

HRUT 3.6
X 2 0 X 0 1

y=2x-2| 2| -2 y=4x-4 | -4 0

fogen =i emaifEd it
AR gt 1 et e
& fau 399 9@ S @
eifay, ser emepfa 3.6 o
fe@mn T 2l

3 I @ fag (1, 0 ™
yfa=sT %t €1 zEfau
x=1,y=0as® w39
1 e 7 7, 1Uiq 3T
g @ T U W wen |

4 s 70t @ et i vt
8l MRt 3.6

Srer: (1) @R (2) ¥ x=13Ry=0%@ T eH U 8 foh A Tiento Hqe
g S B
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gyATaer 3.2
1. T woemeti o Yaew Sl & ey iR S e fafy 9 e 9w
Al
() wem X o 10 foanfé= 3 e nforg =t w_ett wfaefiar o am foem afg
TSR DI TN ASHI H & W 4 S 7, q@ qfaAfa |§ A fo
TSH| R ASHA B T A HIfST
(i) 5 et qen 7 sl HT hA God T 50 €, SEfh 7 Uit qe1 5 ol
Tl Ted T 46 31 Tk UfGel 1 G d1 Tk Fold 1 Jod 1 Hifa)

2. s A, D ik S 5 g a T i e fre e g g R

a, b, c,
@ weh fag W yfaess S 8, THia § stee §ur €
@ Sx—4y+8=0 (i) 9x+3y+12=0
Tx+6y—-9=0 18x+6y+24=0
(i) 6x—3y+10=0
2x—y+9=0
a b .
3. ajm?ﬁs—lb—l #i L T g F T B fF e e wl % g
2 2 2
A € A ST
1 3x+2y=5; 2x-3y=7 @) 2x—3y=8; 4x-6y=9
(i) %x+%y:7 :9x—10y=14 (iv) Sx—3y=11; - 10x+6y=-22

4
) §X+ 2y =8 ;:2x+3y=12

4. T Y weftentoll o Il | 9 i 9 9 /S 2, A W6 § 9 i

fafa @ ga1 I ey
() x+y=5, 2x+2y=10
() x-y=8, 3x-3y=16

(i) 2x+y—-6=0, 4x—2y—-4=0
(v) 2x-2y-2=0, 4x-4y-5=0

5. Ush IR a0, TEh! o, e § 4 m 21 2, 1 S7efufEr 36 m €1 &
=1 faomd T wif)
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6. T F@F TR 2 +3y-8=0F T 1 I = | Th TH IR Fgw T
fafae @fer s w0 &1 safdE frego s e
() gfaesT e Y@ 8l (ii) TR Erd &
(i) St @ @)

7. G x —y+ 1=0 3R 3x + 2y — 12 = 0 1 UTH ST 12787 3R g7 T@nsti o o+
et & ool & fewie T I iR HYETR Ted %1 sEifea Hifsw)

3.4 Ueh {f@eh THIeRT0T 0 ol & i ot SISRTIOTS faf

fse =] o, e U ash THIe0 T &l ed & o fau meE fafy
1 == 1| wR fafy g feufa o gfawrste 7@t e @, S e et

* Tl # frefid w0 O fagelt & fwe qofe T =, S (V3. 247),

(-1.75, 3.3), (%%) 3| 39 YR o fagstl &l Ted H Savas ®9 ¥ Ffe
B I GE w81 T T A HE R hE oA fafty off 27 sHh *e
s (Sfistg) ot €, fet g9 e ==

3.4.1 ufawero= fafyr : g0 gfaerm fafy 1 $2 SR R guzma|

SETET0T 7 - wiagama fafy g f e gl 99 &1 ga S
Tx—15y=2 (1
x+2y=3 2)

e :
W07 1 : T TRl Tk GO ®I o SR fR T R A TR F TR H
forad 21 emeu g (2)
x+2y=3
# o S = x=3-2y% &9 ¥ fad| 3)
TRUT2 : x 1 I€ HE FHROT (1) § wiaeenfyq wifsq) 89 9 ®:
7(3-2y)— 15y = 2

oA 21— 14y — 15y =2

ERINH ~29y = 19
19

RIS Y= o9

29
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T =R o ek qHiR T 57
TRUT3: y 1 98 OH G0 (3) ® wfaerfud & W, g9 UM e

o B T By
: : = 29777 99

W:x=;—zaﬁiy=%aﬁqﬁwﬁHWW,amﬁaaﬂW%ﬁﬁ
TR (1) @R (2) Hq= & 9. 2l

weerae fafer o1 ek erfies T ®9 o W o fou, T 3@ W
oEg ¥ 9 faEr &

TRUT1 : Th =X 1AM, AHN y 1 TR =R, A4 x o6 9&1 ° fRdr off qefeo
Y G HiferT, S Glaumees &l

TLUT2: y o 39 WM 1 S GHERO ¥ gioeenfud wifNe 8k sHeRl Th R
x o THIHIO1 o ®Y § agfery, frEent gt foman ST Fehar €1 Hefi-ehedt, Sian T
17 ST 9 den 10 § €, o9 fa forelt =) o oM U L gehd 8 Al
Tg HYd A €, d o9 a8 ffg e wed € R e wdiewo gm o %
JURfd &9 ¥ F% 'A B AR WO 2 H YW HUF A ©, d fEw
TefeRtor g fadedt 2

THOT3 : =ROT 2 9 YT x (3191 y) 1 0 39 THreRor, 59 =101 1§ 93w foeen
2, W wioeefud steh g =R 1 HH W it

feuroft : 894 T =R h1 91 W R % U H Fa hich, @sh qHHW I
F 7 HH o fou ufaeenfua feen 21 sufaw 39 fafy o1 wfawenmus fafa
FEd B

IETE0T 8 : YEAEE! 3.1 °oF U¥ 9@ | &l Yiaeq fafy 9 ga sifew)

T : WM Share 3R SHeA! Tl i 3 (I o) AW s 3R ¢ &1 9o, S
feerfa =1 frefyg &@ & fau, W gdewo 39 2.

s=7=T@=T7), A s—7r+42=0 (1)
qen s+3=3(1+3), AU s—3r=6 ()
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THRTT (2) T TR FE W, BH UM o s=31+6

THieRTor (1) Wl OM WH W, 89 U 8:
Bt+6)—Tt+42=0
T 4r= 48, TS89 1= 129 T 2
¢ o THHM I GHIHO! (2) § W@E W, BW 9w e 8
s=3(12)+6=42

Id:, A R SHH! T HAM: 42 99 AR 12 a9 ok |

TH IW & e o fau, 77 = w2 Ao fom a7 < g8 wmen & ufae
H1 G HL € A1 e
IETET0T9 ; MY =T 3.3 o AU 2 hl of, eiq 2 ufger ik 3 Wi
w1 oI T 9 ® 3R 4 Ufad IR 6 Wel *1 Ued T 18 ®1 Yew Uil 3R
gk Teg 1 Hed 1A hifsd)

7ol : e T g S w9 9 €
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CRE L faw
x—y_u x+y_v l G)

A OEl H g (1) SR (2) H wfmefud #9 R, €w faw
Gl 1 Fe g 9w e @

30u+44v =10 A 30u+44v-10=0 4)

40u +55v=13 A 40u+55v-13=0 (®)]
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I9-T0M fafy ¥ % W, B9 UM T

u Y B 1
44(-13) — 55(-10) - 40(-10) -30(-13) a 30(55) — 44(40)
u % 1
Rt 227 -10 -110
3:[% u= %’ v=i1
Fdu, voh T HHl h GHIHON (3) H WH W, W UM ©
1 1
1 :l 33ﬁ'{ _ 1
xX—y 5 x+y 11
3:[% x—y=135 3ﬁTx+y=ll (6)
T RN i Sed W, 89 UW &
2x =16
3:[% x=38
(6) & & g Wil &l SeH W, T U ®
2y=106
S y=3

31d:, e 1 foR STl § =T 8 km/h 99 ¥ 1 e 3 km/h 2
T « S SIS foh 3 GRS Toe o Sidqeell ®1 Sqe S 8

gy 3.6
1. T wefiercon o i i Waew Gl o T § 9<a Hieh gl ST

1 1 2 3
N —+—=2 B —t—=2
(1) 2x 3y (11) \/; \/;
1 1 13 4 9 _
—+—== ———=-1
2y 6 NP
4 5 1
sy _ . + =2
(iii) x+3y 14 @iv) 1 v -2
4y =23 6 - 3 =1
X y x—1 y—2
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V) T2y s (vi) 6x+3y=6xy
xy
MZ]S 2x+4y=5xy
xy
10 2 1 1 3
(v x+y+x—y:4 (viii) 3x+y+3x—y_z
15 5 _ R B |
xX+y x-—y 2B3x+y) 2B3x-y) 8
2. =1 waEne 1 e T 9 oF ®9 § e Sifee 3R fth 37k gt o
EIE 8

() g 9/ & a2 5 H 20 km R Tkl € 3R 9N ok Ukt 2 = H
4 km'®R Hehel €1 SThT Feer ST ® O 1 =1el G ©N i =Tl T i)

(i) 2 AfEATE T 5 T&T TH FER o HH K TA-T 4 & H Q0 F TR
&, v 3 AfgaTd T 6 79 U 3 K7 ¥ g0 X Thd §1 F[ Fife fE
T T I B | Tk oTohel! Higal fhadl THF el IA: 3 & &l
¥ TH qE9 foha 99g @l

(i) ¥&1 300 km 0 R fEr@ 3T =R W o foau o < T@E! g0 a0 T
T o9 gRI 77 FIA B A T8 60 km TGS SR T 99 TF GRT AN FIA
2 SH 4 W o €1 A 98 100 km OIS W q91 99 99 ¥ G0 Y,
@ 39 10 firfe e o €1 et o o Y A =l A1 i)

yyATaet 3.7 (U )+

1. < s ot oI &g 1 o1g o 3 o w1 SR R T ok fuar eRm WY emryg o
1 T T AT AR i) H1 A ST Ted ket Y g HI T 71 ket 3R
¥R T MG 1 @ 30 a8 21 3 3R iy w7 A Hife

2. WA A Fed e F ‘AR g Th W, A H 0 I I o o7 S
T I 1 ® AR 9 g <| T E, Al H o B A A o S sy
foh TR HH: T GUAT 22 [ 9IRS 11 1 SeioE 9]
[Eeh: x + 100 = 2(y— 100), y + 10 = 6(x— 10)]

3. T NSl §9 0 OAF oI ¥ 8 S 21 9% et 10 km/h 31fesh O

“ g geTEael aden w1 3fe ¥ 7 2
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erdt B, Al 39 T gHE 9 2 " %H ovd SR 9fE Wl 10 km/h i
Jerdt Bidt, @ 39 FEa w9a | 3 62 sAfue | ISl 5] 99 i TS 34 A
Al

4. U el o foenfSay 1 dfeal o @er g @) afs ofga o 3 femnedt sifuss e,
@ 1 dfe wm e afg ufe o 3 foenef &w g, qt 2 dfear eifues st e
o foaféal 1 gem I St

5. THAABCH, £C=32B=2(LA+£B)?| 9 & i 101 7 shifsrq)

6. THRTN Sx—y=>5 3 3x—y=237 UH WfaQl 7 @t SR y-21e1 9 o+ e
o 3T o FEeTw a0 HIT 39 TR o7 B9 & &% &1 IRehe Fifsu)

7. e g wefieon o gl i ga Sife:

@) px+qy=p-q (i) ax+by=c
gx—py=p+q bx+ay=1+c

o XY .

i) =5 =0 (iv) (a=b)x+(a+b) y=a*~2ab- I
ax + by =a*+ b* (a+b)(x+y)=d®+b*

(v) 152x—378y=-74
~378x+ 152y =—604

8. ABCD W& T&1d =gy & (3au a7 3.7)
Y Foh1d FqYS o I AG HIFT)

3.6 99T
T 31 H, oqY T qedi o1 st TR ©
1. 3 =0 H 3 aw gt Wask T
o1 0 Heddl 81 g THIHT T 1 Tl F1d 3.7
=% &9 8

ax+by+c =0

ax+by+c,=0

& a,, a, b, b, ¢, c, T ATEfGH T € 6 a? + b2 20, a2+ b2 # 0T
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2. T s GHE0 g R MEE w9 § efua fma s gewa € i g fma
S el ©
() TR fafa g
(i) oo fafy g
3. Wi fafi:
T =/ A U ek GO I 1 WE < [@d e S 2
() = Y@ T fag W gio=sg wwdt €, 9 fag <H gt & g
B B B 39 frufq o, weieor T " g 2l
(i) afE Y@ gt 7, 9 STer oTRfid €9 § 3% B B @ W e
Toreh fag gt g 21 39 feefa o, wefietor g onfy@ (H) e €l
(i) IE T iR €, q TR0 g T B A TE1 B ¢ 3w feufq o,
ST T TETA Bl €
4. demforda fafy : g4 wh Pas g 39 & 7d 9w o fag =
faferat =) == &1 e
() gfaeares fafy
Gi) faeam fafy
(i) SIS-T[UA fafy
5. qﬁiﬁ'{mmm a1x+b1y+cl=03ﬁT a2x+b2y+cz=0@%f@a?'{:l":ﬁw
0 1 Y& w #, q fe frafdEt sa= e g €

o) iiﬁ:sﬂﬁaﬁfﬁ,mmwwm%l

(i) —=—¢i:sﬂﬁaﬁrﬁ,%ﬁ§mmwmm%l

a b o
(i) ﬂ:i’—lzi:wﬁuﬁrﬁ,%@mwﬁwwaﬁ% (W) = £
6. 3 fearfqal ¥ o o &9 o et <1 gk o wef¥a feman < gean 7,
St 9Re ® e & el W 79 5= uRafda # ueh e et g o g
Thd B
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